

Dodatek č. 3 k Organizačnímu řádu školy 17 – Směrnice o poskytování informací

Tímto dodatkem se mění bod 8. Sazebník úhrad za poskytování informací takto:

Mění se:

8. Sazebník úhrad za poskytování informací

Úhrady jsou vybírány v kanceláři vedoucího ekonomicko-správního úseku v hotovosti, nebo bezhotovostně převodem na účet uvedený v příslušném oznámení o výši úhrady.

Úhrada za odeslání informace na adresu udanou žadatelem

Při odeslání prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb:

Druh zásilky	50 g	100 g	500 g	1 kg	2 kg
Doporučená zásilka	79,- Kč	87,- Kč	89,- Kč	95,- Kč	101,- Kč

Vždy je účtován příplatek 23,- Kč za službu *Dodejka* a příplatek 18,- Kč za službu *Dodání do vlastních rukou výhradně jen adresáta*. Náklady na balné jsou stanoveny ve výši 25,- Kč.

Nebude-li v žádosti uvedeno jinak, informace budou vždy odeslány formou doporučené zásilky s *Dodejkou* a do vlastních rukou adresáta.

Úhrada za pořízení kopií

za pořízení jedné strany černobílé kopie A4	0,70 Kč
za pořízení jedné strany barevné kopie A4	1,50,- Kč
za pořízení oboustranné černobílé kopie A4	1,40 Kč
za pořízení oboustranné barevné kopie A4	3,00,- Kč

Úhrada za opatření technických nosičů dat

CD 50,- Kč

DVD 75,- Kč

Úhrada za mimořádně rozsáhlé vyhledání informace

Pokud je poskytnutí informace spojeno s mimořádně rozsáhlým vyhledáváním a zpracováním informace činí náklady za každou celou hodinu a za každou další započatou hodinu mimořádně rozsáhlého vyhledávání 250,- Kč.

Vyhledávání a zpracování informací do 30 minut není považováno za mimořádně rozsáhlé vyhledávání.

Celková výše úhrady za poskytnutí informací je dána součtem jednotlivých nákladů. Nepřesáhne-li celková úhrada částku 100,- Kč, není úhrada požadována.

V případě, že bude za poskytnutí informace požadována úhrada, je tato skutečnost písemně oznámena spolu s výší úhrady žadateli před poskytnutím informace. Poskytnutí informace je podmíněno zaplacením požadované částky.

Velké Hoštice, 2. 1. 2025

č.j. zsvhXXX/2025

Mgr. et Bc. Libor Klubal, Ph.D.
ředitel školy